

Metode suzbijanja štucavice

Autor Lira
Sunday, 10 December 2006

Ako se često nalazite na pameti drugih osoba, vjerojatno vas zanima kako spriječiti nezaustavno šucanje...Ovog trenutka nisu 'in' raznorazni pokušaji zastrašivanja ili ispijanja vode dok vam se tijelo nalazi u pregibu, kao niti druge 'mraene' metode sprječavanja navedene potkože.

Ako se često nalazite na pameti drugih osoba, vjerojatno vas zanima kako spriječiti nezaustavno šucanje...Ovog trenutka nisu 'in' raznorazni pokušaji zastrašivanja ili ispijanja vode dok vam se tijelo nalazi u pregibu, kao niti druge 'mraene' metode sprječavanja navedene potkože. Naime, Odeh Majed - liječnik i profesor na jednom sveučilištu u Izraelu se dosjetio nove, činjenično opravdane (no, ništa manje mraene) metode zaustavljanja štucavice - DIGITOREKTALNOM MASAŽOM. O čemu se tu zapravo radi, te kako je na tu ideju naišao dotični gospodin profesor?

Imao je slučaj pacijenta sa pankreatitisom praćenim nezaustavnom štucavicom - 72 (riječima: sedamdeset i dva!) sata i to s frekvencijom od 0.5 Hz, odnosno i do 30 puta u minuti. Klasičnim metodama koje su valjda još znali i stari Grci - nakašljanjem, povlačenjem jezika, masažom sinusa, te pritiskanjem očne jabučice - a sve u svrhu podraživanja Njegova veličanstva Vagusa, nije se postiglo poboljšanje (možda da ga je probao samo uplaćujućim digitorektalnom masažom?). I tako, zbog inervacije crijeva vagusom (da, dopire samo do flexure colli sinistre, no ne zaboravimo živčane ogranke iz spletova oko krvnih žila) logičan zaključak jest bio da se šucanje može zaustaviti već spomenutom stimulacijom rektuma, što i jest uspjelo već nakon nekoliko trenutaka od primjene te metode.

Ovo otkriće nije prošlo nezapaženo u svijetu, pa pogodite tko je dobitnik Ig_nobelove nagrade za medicinu 2006.? Upravo dr.Majed koji je, primajući nagradu, rekao: 'Oduvijek sam želio Nobela - pravog'. No, ponosno uzevši svoju statu: plastično zubalo na metalnom štapu doživio je bljesak nadahnuća - ideju vodilju i skriveni adut u borbi sa šucanjem: najjači podražaj vagusa ipak izaziva spolna ugodnost...